

菏泽市发展和改革工作会议召开,2015年将继续着力推进大项目建设

菏泽机场力争年底开工建设

本报记者 董梦婕

3日上午,菏泽发展和改革工作会议召开,将继续着力推进大项目建设,做好资金争取破解发展瓶颈,继续深化改革激发发展活力。菏泽市委、市政府拟对菏泽机场等18个重大项目,实行总协调人、分包责任人、责任部门协同推进。

着力项目储备库建设 实行动态管理

2014年,菏泽市发改委初步建立了项目储备库,入库项目达734个,总投资1132.8亿元,采取月调度、季度录像对比、观摩考核等措施,确保了列入国家重大

工程包的60个项目15个开工,列入2014年省重点建设的9个项目,投资完成年度计划的比例居全省第一位,100个市重点项目完成年度计划。并组织5次招商引资集中活动,招商引资落地亿元以上项目403个,完成投资710亿元。

菏泽市发改委主任张培华表示,2015年将继续抓好项目库建设,强化与高等院校、科研院所合作,搞好入库项目的储备,并做好近期、中期和远期的统筹兼顾,尤其对明年底前拟开工建设的项目完成立项、土地、环评等支撑要件。对市县乡所有项目实行网络连接,动态管理,进行动态排名、网上工商,每半年更新一次。

“现在在县区提报的280个项目中初步筛选了200个作为今年的市重点项目,将于近期上报市委市政府研究决定,将对这200个项目拟实行县区负责人包保责任制。”张培华说。

重大项目分包 责任人、责任部门协同推进

去年一批大项目在菏泽取得突破性进展,其中,菏泽火车站提升改造工程提前三个月完成,菏泽机场选址报告通过国家民航总局评审,菏泽至曲阜城际铁路项目建议书批复,菏泽至兰考铁路在兰考南站预留接轨问题国家铁路总公司已同意,华润东明热电联产项目获得国家路

条,齐鲁工大菏泽校区实现首批招生,宝源湖等10座水库获得省立项。

抓好资金能突破发展的瓶颈,国家同意菏泽市在产业政策、项目布局及投资安排方面参照中部地区政策标准执行,无疑大幅提高菏泽市中央投资项目补助资金比例,加快推进列入省西部隆起带发展规划的64个、总投资2000多亿元的重大项目建设,其中,争取土地占补平衡指标1800亩,占总量的18%,居全省第一位。省部会商的20项重点工程针对菏泽市的有京九铁路客运专线商丘以北段等9项;其中鲁南铁路客专等3项已部分落实。中国铁路总公司同意按照资本金20%的比例出资建设鲁南铁

路客专,高于正常比例的10个百分点。

今年,市委市政府拟对菏泽机场等18个重大项目,实行总协调人、分包责任人、责任部门协同推进制度。继续采取挂图作战,专人蹲守的方式,确保菏泽机场取得国家民航总局选址批复,力争年底开工建设;菏泽至曲阜城际铁路抓紧推进前期工作,争取早日开工建设;菏泽至兰考城际铁路项目,尽快协调解决在郑徐客专兰考南站预留接轨问题,加快推进预可研等前期工作;京九铁路客运专线商丘以北段争取早日纳入国家规划,菏泽铁路菏泽段尽快启动前期工作。

菏泽市规划局局长崔学民接听市长热线,集中解答城中村改造开发等问题

一抓到底,十大片区开发如火如荼

本报记者 张建丽



3日上午,菏泽市规划局局长崔学民带领局相关科室负责人接听市长热线,集中解答了群众关注的城中村改造开发、打通断头路等问题。



市老年大学和全民健身中心规划 计划3月中旬完成专家评审

今年两会的政府工作报告中提到集中力量办好10件民生实事,其中包括开工建设市老年大学、老干部活动中心和全民健身中心。

崔学民介绍,市老年大学(老年活动中心)和全民健身中心,位置在长城路以南、天香路以西、国花嘉苑小区北侧,规划用地面积为13131平方米(约19.7亩),由菏泽市规划建筑设计研究院联合

上海中建建筑设计院共同设计。

目前,设计方案总建筑面积42096平方米(包括地下建筑15620平方米),其中,老年大学(老干部活动中心)建筑面积20430平方米,全民健身中心21666平方米。下一步计划3月中旬完成建筑方案专家评审,4月份,完成建筑设计方案,7月底,完成施工图纸。

菏泽机场、曲菏城际铁路等 都属重点基础设施规划项目

有市民咨询今后2-3年内,菏泽将重点规划建设哪些市域基础设施,目前规划进展情况如何?

崔学民表示,现在,正在运作或已经规划的,对城区经济社会发展布局具有重大影响的工程项目有:菏泽机场,曲阜—菏泽—兰考城际铁路,京九客专山东段、菏泽徐州普通铁路三条铁路线规划,德上高速、德商高速、东新高速三条高速规划和建设,铁路物流园区和青岛港菏泽港

区、鄆城新河、新万福河两条航道以及港口的规划。

其中,菏泽机场已经初步选址;曲菏城际铁路和客运站,位置正在前期可行性和方案比选阶段;铁路物流园区和青岛港菏泽港区规划,在济广高速和日南高速之间,菏泽港规划位于济广高速以西,万福河两岸。依托项目,将分别规划菏泽航空港外向型经济加工区、高铁新区、菏泽物流园区、菏泽港港口配套加工区。

“十大片区开发”32个项目

10个已依法审批规划设计方案

“十大片区开发”主要以人民路西侧、赵王河两岸为重点,共涉及32个城中村改造和房地产开发建设项目,总规划用地面积7874.62亩,建设规模1999.04万平方米,努力打造出让菏泽市民留得住记忆,唤得起乡愁,彰显花城特色的“人文城市”。其中,中南世纪花城片区,规划用地422.67亩,建筑规模104万平方米;中北片区,用地面积568.03亩,建筑规模180万平方米;绿地片区:用地面积1155.33亩,建筑规模360万平方米;双河集片区,用地面积997亩,建筑规模299.37万平方米;东南湖区片区,用地面积1171.38亩,建筑规模163.72万平方米。

为加快推进“十大片区开发”,市规划局与市房管局专门成立了“十大片区开发工作领导小组”,目前,已建立了责任包干机制,动态管理机制、调度督导机制和定期通报机制,实行“一个

项目、一套班子、一抓到底”。

目前,“十大片区开发”32个项目,已依法审批规划设计方案,发放《建设工程规划许可证》的项目有10个;市政府已批复方案,正完善有关手续,申报《建设工程规划许可证》的项目有4个;已进行批前公示,近期向市政府申报方案,市政府即将批复的项目有6个;应依法按程序调整控制性详细规划的项目有2个(翡翠城、水榭花都);部分地块已申报方案,正在进行批前公示,但其余地块未申报规划设计方案的项目有2个(中北片区、绿地片区);已经申报策划规划设计方案,未申报正式方案的项目1个(双河集片区“鹭岛国际”);已经规划局业务办公会研究,正在修改或调整方案的项目有3个(中北片区中北青岛城、中华广场,东南湖区片区太湖雅居),需要按程序提交市规划委员会研究决定的项目有4个。

链接 >>>

看看今年开发你家老房子吗?

针对城中村改造开发、打通断头路,市民咨询的具体问题,菏泽市规划局一一做出答复,现整理如下:

2015年计划开发的地段:

1、牡丹区交通局东边,柏青大酒店附近的旧房子,今年将实施拆除。

2、市政府对面的刘庄片区,近期进入拆除阶段。

3、双河立交桥往北,长城桥以南,河东边的片区,今年进行开发。

今年暂时不开发的地段:

1、桂陵路暂时不具备打通条件。

2、西城水洼街的老房子,暂时不拆除。

3、交通家园北边的八一路暂时不具备打通条件。

4、大学路和大学路桥暂时不具备打通条件。

预报:3月6日(本周五)上午9:00—10:00,菏泽市城乡建设局负责人走进直播间接听市长热线,欢迎您来递小纸条。

12月底前

东明黄河公路大桥 力争主桥工程基本完成

本报菏泽3月3日讯(记者 张建丽) 3日,菏泽市交通重点工程建设动员会议召开。记者获悉,2015年菏泽市交通重点工程建设目标及责任分工已制定,共有16个项目。其中包括,日兰路菏泽段鄆城南互通立交改造项目,5月1日前交工通车,洙水河航道通航工程尽快实现正常通航等。

记者了解到,2015年菏泽市交通重点工程建设目标及责任分工已制定,共有16个项目。包括德商高速鄆城至菏泽段12月底前,力争基本具备通车条件。东新高速东明黄河公路大桥12月底前,力争主桥工程基本完成。S351确定线单县至定陶段改建项目,9月底前争取交工通车。G105京珠线金乡单县界至黄河古道段改建项目,单县境6月底完成路面工程,曹县境10月底完成路面工程,完成投资计划投资。日兰高速鄆城南互通立交改造项目迟迟不能竣工,春节期间多次造成堵车,要求日兰路菏泽段鄆城南互通立交改造项目,5月1日前交工通车。洙水河航道通航工程尽快实现正常通航。新万福河航道复航工程6月底前争取完成项目的初步设计,9月底前完成施工图设计,争取年底前开工建设。确定线西延线牡丹区、东明县6月底前完成金堤至长兴集路基、小桥涵工程施工。农村公路改造6月底,路基开工下达计划的60%,路面完成30%;9月底,路面完成90%;12月底,1000公里以上的农村公路全部完工。农村公路危桥改造6月底,开工下达计划的60%,完成形象进度30%;9月底,完成形象进度80%;12月底,30座以上的桥梁全部完工等。

会上,市委常委、副市长张毓华代表市政府与项目牵头部门、各县区人民政府签订了责任书。张毓华表示,全市各级各有关部门要把交通重点工程建设摆在重要位置,全力推进交通重点工程建设步伐,确保按时间节点完成建设任务。



齐鲁晚报 今日菏泽 官方微信二维码